

శ్రీజ పసిడి వెలుగులు

కెరీర్లో తొలి అంతర్జాతీయ టైటిల్ • డబ్ల్యూటీటీ టోర్నీలో మెరిసిన యువ ప్యాడర్



హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: గోవా వేదికగా జరిగిన ప్రతిష్టాత్మక డబ్ల్యూటీటీ ఫీడర్ కార్టన్ క్రీస్టి టోర్నీలో తెలంగాణ యువ ప్యాడర్ ఆకుల శ్రీజ పసిడి వెలుగులు విరజిల్లుతుంది. శుక్రవారం ఆరగిన మహిళల సింగిల్స్ ఫైనల్లో శ్రీజ 3-0(11-6, 18-16, 11-5)తో లీలి చాంగ్(అమెరికా)పై అద్భుత విజయం సాధించింది. రెండు సార్లు జాతీయ టీటీ చాంపియన్గా నిలిచిన శ్రీజ...తన కెరీర్లో తొలి అంతర్జాతీయ టైటిల్ను ఖాతాలో వేసుకుంది. మహిళల తుది పోరు పూర్తి ఏకపక్షంగా సాగింది. ఆది నుంచే తనదైన డూకుడు కనబరిచిన శ్రీజ..ప్రపంచ 46వ ర్యాంకర్ చాంగ్ కు ఎక్కడా అవకాశమివ్వలేదు. గేమ్ గేమ్ కు గేమ్

మార్పుతూ టైటిల్ను ఒడిసిపట్టుకుంది. తొలి గేమ్లో 11-6తో ఆదికృం కనబరిచిన ఈ హైదరాబాద్ ప్యాడర్ రెండో గేమ్లో ప్రత్యర్థి నుంచి పోటీ ఎదురైనా వెనుకకు తగ్గ లేదు. మూడో గేమ్లో చాంగ్ ను కంగుతిసిపించిన శ్రీజ టైటిల్ దక్కించుకుంది. స్వర్ణం గెలిచే క్రమంలో తన(94) కంటే మెరుగైన ర్యాంక్లో అమెరికా ప్యాడర్ అమీ న్గా నిలిచిన శ్రీజ.. సెమినల్ జియోర్జియాలో జరిగిన టోర్నీలో డబ్ల్యూటీటీ టోర్నీలో కార్టన్, సెమినల్ మ్యాచ్లో ఉత్తమ విజయాల తర్వాత ఇది సాంకేతికంగా అమీ, లీలి నా కంటే మెరుగైన ర్యాంక్ కలిగిన ఫైనల్లో వారిపై గెలువడం మరింత ఆత్మవిశ్వాసాన్నిచ్చింది.

కచ్చానికి ప్రతిఫలమిది: శ్రీజ డబ్ల్యూటీటీ టోర్నీలో తొలిసారి టైటిల్ గెలువడం చాలా సంతోషంగా ఉంది. నేను పడిన కచ్చానికి ప్రతిఫలం దక్కింది. నా కెరీర్లో ఇది తొలి అంతర్జాతీయ టైటిల్. టోర్నీలో కార్టన్, సెమినల్ మ్యాచ్లో ఉత్తమ విజయాల తర్వాత ఇది సాంకేతికంగా అమీ, లీలి నా కంటే మెరుగైన ర్యాంక్ కలిగిన ఫైనల్లో వారిపై గెలువడం మరింత ఆత్మవిశ్వాసాన్నిచ్చింది.

భారత్ కు భంగపాటు

జపాన్ చేతిలో ఓటమి • పాలిస్ ఒలింపిక్స్ బెర్లుగల్లంతు



రాంచీ: భారత మహిళల హాకీ జట్టుకు భంగపాటు. ప్రతిష్టాత్మక పాలిస్ ఒలింపిక్స్ అర్థక సాధించే అవకాశాన్ని అమ్మాయిలు చేజితులా వదులుకున్నారు. సాంతగడ్డపై జరిగిన ఎఫ్ఐహెచ్ హెచ్ క్వాలిఫయర్స్ టోర్నీలో భారత్ సత్తాచాటడంలో విఫలమైంది. శుక్రవారం మూడు నాలుగు స్థానాల కోసం జరిగిన వర్గీకరణ

మ్యాచ్లో టీమ్ ఇండియా 0-1 తేడాతో జపాన్ చేతిలో ఓటమిపాలైంది. కనా ఉరాట(6:5) జపాన్ కు ఏకైక గోల్ అందించింది. దీంతో విశ్లేషణలకు బెర్లుగల్లంతుకునే మంచి అవకాశాన్ని భారత్ చేజితులుకుంది. గెలిస్తే తప్ప పాలిస్ కు అర్హత సాధించే అవకాశం లేని పరిస్థితుల్లో అమ్మాయిలు తుది

కంటా పోరాడిన లాభం లేకపోయింది. గురువారం జరిగిన సెమినల్ జర్నలి చేతిలో ఓడిన భారత్ కు తాత్కాలిక జపాన్ చేక్ పట్టింది. ఆది నుంచే డూకుడు కనబరిచిన జపాన్.. భారత్ ఒలింపిక్స్ అవకాశాలపై సీక్వ గుమ్మరించింది. మ్యాచ్లో తొలి రెండు క్వార్టర్లు జపాన్ ఆధిపత్యం ప్రదర్శిస్తే.. మిగిలిన రెండు క్వార్టర్లలో టీమ్ ఇండియా గోల్ చాన్స్ లను సద్వినియోగం చేసుకోలేకపోయింది. మ్యాచ్ మొత్తం మొత్తం తొమ్మిది పెనాల్టీ కార్డులు లభించినా భారత్ గోల్స్ గా మలువలేక మూల్యం చెల్లించుకుంది. ఎఫ్ఐహెచ్ టోర్నీలో అమ్మాయిల ప్రదర్శనపై పలువురు హాకీ అభిమానులు తీవ్ర ఆసంపత్తి వ్యక్తం చేస్తున్నారు. టోక్యో(2020) ఒలింపిక్స్లో నాలుగో స్థానంలో నిలిచిన భారత్.. ఈసారి కనీసం అర్హత సాధించలేక చతికిపడడం.

తనయ, తన్నయ తదాఖా



హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: ప్రతిష్టాత్మక దేశవారీ టోర్నీ రంజీ ట్రోఫీలో హైదరాబాద్ జోరు కొనసాగుతున్నది. తనయ (137) సిక్వింట్ జరుగుతున్న మ్యాచ్లో హైదరాబాద్ సంపూర్ణ ఆధిపత్యం కనబర్చింది. తొలుత సిక్వింట్ తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 79 పరుగులతో ఆలాటైంది. మన పోల్డర్ తనయ త్యాగరాజన్ 6 వికెట్లతో అదరగొట్టగా.. సీవీ మిలింద్ 4 వికెట్లు ఖాతాలో వేసుకున్నాడు. అనంతరం తొలి ఇన్నింగ్స్ ప్రారంభించిన హైదరాబాద్.. 3 వికెట్లు కోల్పోయి 381 పరుగులు చేసింది. ఓపెనర్ తన్నయ అగర్వాల్ (137; 11 ఫోర్లు, 5 సిక్సర్లు) సెంచరితో కదంత్కొక్కా.. కెప్టెన్ తిలక్ పర్బ (70 బ్యాటింగ్), రోహిత్ రాయడు (75), రాహుల్ సింగ్ (83) హాఫ్ సెంచరీలు చేశారు.



శభాష్ నబలెంక

ప్రిక్వార్టర్స్ చేసిన డిఫెండింగ్ చాంప్ • జోకోవిచ్, రుజ్జేవ్ ముందంజ • ఆస్ట్రేలియా ఓపెన్ గ్రాండ్ స్లామ్

సిజెన్ ఆరంభ గ్రాండ్ స్లామ్ టోర్నీ.. ఆస్ట్రేలియా ఓపెన్ అంచనాలకు తగ్గట్టు సాగుతున్నది. మహిళల సింగిల్స్ లో డిఫెండింగ్ చాంపియన్ అరియానా నబలెంక, కోకో గాఫ్ ప్రిక్వార్టర్స్ లో అడుగుపెట్టగా.. పురుషుల విభాగంలో టాప్ సీడ్ జోకోవిచ్, రుజ్జేవ్, సిల్వీస్ట్రె, సిస్నెర్ ముందంజ వెళుతున్నారు. డబ్ల్యూటీటీ రోహన్ బోపన్న బాలాజీ జోడీలు విజయాల సాధించారు.

ప్రత్యర్థి పనిపట్టాడు. ఇతర మ్యాచ్ లో రుజ్జేవ్ 6-2, 7-6 (8/6), 6-4 తో కోర్డాస్.. సిల్వీస్ట్రె 6-3, 6-0, 6-4 తో వాన్ అచ్చె.. సిస్నెర్ 6-0, 6-1, 6-3 తో టీజ్ పై.. కవనోవ్ 6-4, 7-6 (7/4), 4-6, 7-6 (7/5) తో మర్యాకె గెలిచారు.



ప్రిక్వార్టర్స్ లో బోపన్న జోడీ

భారత సీనియర్ ప్లేయర్ రోహన్ బోపన్న ఆస్ట్రేలియా ఓపెన్ ప్రిక్వార్టర్స్ కు చేరాడు. పురుషుల డబ్ల్యూటీటీ రెండో రౌండ్ లో బోపన్న-మర్యాకె జంట 6-2, 6-4 తో జాన్-ఎడ్యుర్జె గెలిచి ముందంజ వేసింది. మరో మ్యాచ్ లో శ్రీరామ్ బాలాజీ జంట రెండో రౌండ్ లో అడుగు పెట్టింది.

మెల్ బోర్నె: డిఫెండింగ్ చాంపియన్ అరియానా నబలెంక ఆస్ట్రేలియా ఓపెన్ లో సత్తాచాటుతున్నది. రెండో సీడ్ గా బరిలోకి దిగిన ఈ టెనీస్ ప్లేయర్.. మహిళల సింగిల్స్ మూడో రౌండ్ లో ప్రత్యర్థి ఒక్క గేమ్ కూడా కోల్పోకుండా విజయం సాధించింది. శుక్రవారం జరిగిన పోరులో నబలెంక 6-0, 6-0 తో సురెంకోపై గెలుపొందింది. 52 నిమిషాల్లోనే ముగిసిన పోరులో ప్రత్యర్థిని ఊపిరి మెసలనివ్వకుండా నబలెంక వరుస పాయింట్లతో రెచ్చిపోయింది. పూర్తి ఏకపక్షంగా సాగిన పోరులో నబలెంక 16 విన్నర్స్ కొట్టగా.. ప్రత్యర్థి ఏడింటికి పరిమితమైంది. 6 డబ్ల్యూటీటీ ఫాల్ట్స్ చేసిన సురెంకో.. 15 అనవసర తప్పిదాలతో సంతృప్తిగా ఉన్నా. ఈ స్థాయి విజయం కోసం చాన్సాల్లగా కట్టపడుతున్నా. నిరుదుర్గా స్వీయాలిట్ ఇలా (6-0) ప్రత్యర్థులపై పూర్తి ఆధిపత్యం కనబర్చింది. ఆమెను సమీపించాలనే లక్ష్యం

పెట్టుకున్న నేను.. అందుకు తగ్గట్టే అడుగులు వేస్తున్నా అని మ్యాచ్ అనంతరం నబలెంక వెల్లడించింది. మరో మ్యాచ్ లో బడసాపై గెలిచిన అరియానా నబలెంక.. ప్రిక్వార్టర్స్ లో నబలెంక అమీతుమీ తెలుగుకోనుంది. ఇతర మ్యాచ్ లో అమెరికా యంగ్ స్టర్ కోకో గాఫ్ 6-0, 6-2 తో గెలుపొందాడు. క్రెజికోవా 4-6, 7-5, 6-3 తో హంటర్ పై.. టిమోషివ్ 7-6 (9/7), 6-3 తో హార్ట్ మయాపై విజయాల సాధించారు.

జోకోవిచ్ అలవోకగా..

పురుషుల సింగిల్స్ లో ప్రపంచ నంబర్ వన్ జోకోవిచ్ అలవోక విజయం సాధించాడు. శుక్రవారం మూడో రౌండ్ లో జోకో 6-3, 6-3, 7-6 (7/2) తో ఎంచెవెల్ పై గెలుపొందాడు. తొలి రెండు సెట్లను సుమారుగా దక్కించుకున్న టాప్ సీడ్ కు.. మూడో సెట్ లో ప్రత్యర్థి నుంచి కాస్త ప్రతిఘటన ఎదురైనా.. ఏమాత్రం వెనక్కి తగ్గని జోకో.. బలమైన సర్వీస్ లు, అద్భుతమైన బ్యాక్ హ్యాండ్ పోవ్ లతో



ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ఇంటర్ కాలేజీ జూడో చాంపియన్ షిప్ లో లార్డ్స్ కాలేజీ ఇన్ స్ట్రూటర్స్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ ఓవర్సెల్ చాంపియన్ షిప్ దక్కించుకుంది. షోయబ్, నూబాద్, అలీ, రిజ్వాన్, సోహెల్ వతకాలు కైవసం చేసుకున్నారు.

కివీస్ కేక

క్రైస్టల్ పర్వ: పాకిస్తాన్ తో జరుగుతున్న టీ20 సిరీస్ లో న్యూజిలాండ్ అదరగొడుతున్నది. హ్యూటీక్ విజయాలతో ఇప్పటికే డాబిల్ మిసెట్ (72 నాటౌట్), గ్లెన్ ఫిలిప్స్ నాలుగో మ్యాచ్ లో 7 వికెట్ల తేడాతో గెలుపొందింది. మొదటి పాకిస్తాన్ 20 ఓవర్లలో

5 వికెట్లు 158 పరుగులు చేసింది. రిజ్వాన్ (90 నాటౌట్) టాప్ స్కోరర్. కివీస్ బౌలర్లలో పెరుషాస్, హెన్రీ చెరో రెండు వికెట్లు పడగొట్టారు. అనంతరం 18.1 ఓవర్లలో న్యూజిలాండ్ 3 వికెట్లు 159 రన్స్ చేసింది. డాబిల్ మిసెట్ (72 నాటౌట్), గ్లెన్ ఫిలిప్స్ (70 నాటౌట్) అత్యంతకాలతో సత్తాచాటారు. పాక్ కెప్టెన్ షాహిన్ అఫ్రిది 3 వికెట్లు తీశాడు.

ఆస్ట్రేలియా ఘన విజయం

సిరీస్ లో 1-0 తో ముందంజ

ఆడిలైడ్: ఆల్ రౌండ్ ప్రదర్శనతో అదరగొట్టిన ఆస్ట్రేలియా.. వెస్ట్ ఇండీస్ తో తొలి టెస్టులో 10 వికెట్ల తేడాతో ఘన విజయం సాధించింది. కంగారూ పేసర్ల దాటికి విండీస్ రెండో ఇన్నింగ్స్ లో 120 పరుగులతో ఆలాటైంది. హజిల్ పుడ్ 5 వికెట్లు పడగొట్టాడు. అనంతరం 26 పరుగుల లక్ష్యాన్ని ఆసీస్ వికెట్ కోల్పోకుండా చేదించింది. అంతకుముందు తొలి ఇన్నింగ్స్ లో విండీస్ 188 పరుగులు చేయగా.. ఆస్ట్రేలియా 283 రన్స్ కొట్టింది. ట్రావిస్



శ్రీనిధి అదుర్స్

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: భువనేశ్వర్ వేదికగా జరిగిన కళింగ్ సూపర్ కప్ లో శ్రీనిధి దక్కన్ ఫుట్ బాల్ క్లబ్ 4-1 తేడాతో హైదరాబాద్ ఎఫ్ సీపై ఘన విజయం సాధించింది. టోర్నీలో తమ ఆఖరి లీగ్ మ్యాచ్ ఆడిన శ్రీనిధి.. హైదరాబాద్ పై పూర్తి ఆధిపత్యం ప్రదర్శించింది. శ్రీనిధి తరపున ఇబ్రహీం సిన్హా, ఎలీ నలియా, లాల్ తోమెవియా, కీన్ లెవిన్ గోల్స్ వేశారు.

నమస్తే తెలంగాణ

Download

Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 55 reviews 5K+ Downloads Rated for 12+

Install

